Подключение к сетям холодного водоснабжения и водоотведения объектов капитального строительства (юридические и физические лица)

ПОРЯДОК ПОДКЛЮЧЕНИЯ К СЕТЯМ

       Юридическое лицо или Физическое лицо (далее – Заявитель), планирующее осуществить подключение (технологическое присоединение) объекта капитального строительства к централизованной системе холодного водоснабжения и (или) водоотведения, в том числе при необходимости увеличения подключаемой нагрузки, обращается в ООО «Проминформ Технологии» с заявлением о выдаче технических условий на подключение (технологическое присоединение) объекта капитального строительства к централизованным системам холодного водоснабжения и (или) водоотведения, определяющих максимальную нагрузку подключения (технологического присоединения) и предоставления технических условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 13 февраля 2006 г. N 83 (далее - технические условия). 

Подать заявку на выдачу Технических условий Вы можете по адресу: г. Лангепас, ул. Ленина 11 «В» 1 подъезд 3 этаж ПРИЕМНАЯ ООО «Проминформ Технологии», тел: 8(34669)2-97-88 . Бланк заявления и другую полезную информацию можно скачать здесь. 

1. Заявление правообладателя земельного участка о предоставлении технических условий или информации о плате за подключение объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения должно содержать: 
а) наименование лица, направившего запрос, его местонахождение и почтовый адрес; 
б) нотариально заверенные копии учредительных документов, а также документы, подтверждающие полномочия лица, подписавшего запрос (для юридических лиц) и копия паспорта, иного документа, удостоверяющего личность на территории Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации (для физических лиц);  
в) правоустанавливающие документы на земельный участок (для правообладателя земельного участка); 
г) информацию о границах земельного участка, на котором планируется осуществить строительство объекта капитального строительства или на котором расположен реконструируемый объект капитального строительства; 
д) информацию о разрешенном использовании земельного участка; 
е) информацию о предельных параметрах разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства, соответствующих данному земельному участку; 
ж) необходимые виды ресурсов, получаемых от сетей инженерно-технического обеспечения, а также виды подключаемых сетей инженерно-технического обеспечения; 
з) планируемый срок ввода в эксплуатацию объекта капитального строительства (при наличии соответствующей информации); 
и) планируемую величину необходимой подключаемой нагрузки (при наличии соответствующей информации). 

2. ООО «Проминформ Технологии» в течение 14 рабочих дней рассматривает полученные документы и проверяет их на соответствие перечню, указанному в п.1 настоящего Порядка подключения к сетям водоснабжения и водоотведения, и соответствие представленного баланса водопотребления и водоотведения назначению объекта, высоте и этажности зданий, строений и сооружений, оценивает техническую возможность подключения (технологического присоединения). 

3. В случае некомплектности представленных документов или несоответствия представленного баланса водопотребления и водоотведения назначению объекта, высоте и этажности зданий, строений и сооружений ООО «Проминформ Технологии» отказывает заявителю в принятии документов к рассмотрению и в течение 14 рабочих дней после получения таких документов возвращает их заявителю с указанием причин отказа в рассмотрении, в том числе направляет заявителю предложения по корректировке баланса водопотребления и водоотведения. 

4. В технических условиях на подключение (технологическое присоединение) выданных ООО «Проминформ Технологии» к централизованной системе холодного водоснабжения и водоотведения  указываются: 
а) срок действия условий подключения (технологического присоединения); 
б) точка подключения (технологического присоединения) (адрес, координаты); 
в) технические требования к объектам капитального строительства заявителя, в том числе к устройствам и сооружениям для подключения (технологического присоединения), а также к выполняемым заявителем мероприятиям для осуществления подключения (технологического присоединения); 
г) гарантируемый свободный напор в месте подключения (технологического присоединения) и геодезическая отметка верха трубы; 
д) разрешаемый отбор объема холодной воды и режим водопотребления (отпуска); 
е) требования по установке приборов учета воды и устройству узла учета (требования к прибору учета воды не должны содержать указания на определенные марки приборов и методики измерения); 
ж) требования по обеспечению соблюдения условий пожарной безопасности и подаче расчетных расходов холодной воды для пожаротушения; 
з) перечень мер по рациональному использованию холодной воды, имеющий рекомендательный характер; 
и) границы эксплуатационной ответственности по водопроводным сетям организации водопроводно-канализационного хозяйства и заявителя. 
5. Срок действия технических условий, исчисляемый с даты их выдачи и составляющий (за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации) при комплексном освоении земельных участков в целях жилищного строительства не менее 5 лет, а в остальных случаях не менее 3 лет. По истечении этого срока параметры выданных технических условий могут быть изменены.

6. Обязательства организации, выдавшей технические условия, по обеспечению подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения в соответствии с такими техническими условиями прекращаются в случае, если в течение 1 года с даты получения технических условий правообладатель земельного участка не определит необходимую ему подключаемую нагрузку и не обратится с заявлением о подключении объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения.

              Технические условия выдаются БЕСПЛАТНО, в течение 14 рабочих дней с момента предоставления ПОЛНОГО пакета документов. Они необходимы для определения технической возможности и точки подключения к сетям. О готовности технических условий Вы будете проинформированы по указанному Вами номеру телефона.

Подключение (технологическое присоединение) к сетям водоснабжения и водоотведения, осуществляется без взимания платы за подключение (до момента утверждения инвестиционной программы), а вместо информации о плате за подключение выдаются технические условия (постановление Правительства Российской Федерации от 13 февраля 2006 г. N 83).
На момент отсутствия на предприятии ВКХ инвестиционной программы заключение договора на подключение (технологическое присоединение)  объектов не требуется.
           Последним этапом работ по подключению к сетям является заключение договора на пользование коммунальными услугами (договор на водоснабжение, договор на водоотведение или единый договор на водоснабжение и водоотведение).
Для заключения  единого типового договора холодного водоснабжения и водоотведения
Необходимо предоставить в ООО «Проминформ Технологии» документы согласно перечня:

· заявка на заключение договора;

· копия паспорта;


· копия документа, подтверждающего право собственности на устройства и сооружения или копия договора   аренды;

· доверенность или иные документы, подтверждающие полномочия представителя абонента, действующего от его имени; 

· копии документов, подтверждающих подключение объектов к централизованным системам холодного водоснабжения и (или) водоотведения на законных основаниях, в том числе договора о подключении, условий подключения к централизованным системам водоснабжения и (или) водоотведения, а также копии акта о подключении объекта, акта о промывке и дезинфекции внутриплощадочных и внутридомовых сетей и оборудования (в случае заключения договора холодного водоснабжения или единого договора холодного водоснабжения и водоотведения) или иных документов;

· копии технической документации на установленные приборы учета воды, сточных вод, подтверждающей соответствие таких приборов требованиям, установленным законодательством Российской Федерации об обеспечении единства измерений, сведения о показаниях приборов учета на дату заключения договора, а также проекты установки (монтажа) приборов учета (для абонентов, среднесуточный объем потребления воды которых более 0,1 куб. метров в час);

· схема размещения мест для отбора проб воды и (или) сточных вод;

· копия документа, подтверждающего право пользования земельным участком, с территории которого осуществляется сброс поверхностных сточных вод в централизованную систему водоотведения;

· баланс водопотребления и водоотведения подключаемого объекта в период использования максимальной величины мощности (нагрузки) с указанием целей использования холодной воды и распределением объемов подключаемой нагрузки по целям использования (на собственные нужды абонента, пожаротушение, периодические нужды, заполнение и опорожнение бассейнов, прием поверхностных сточных вод), а также с распределением общего объема сточных вод по канализационным выпускам (в процентах);
· положительное заключение государственной или негосударственной экспертизы в случаях, когда проведение такой экспертизы необходимо в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации; 
· копии документов, подтверждающих информацию об используемых источниках водоснабжения, включая объем забираемой воды и основания для забора воды из источника, организациях, через водопроводные сети которых осуществляется водоснабжение, объеме получаемой воды, в том числе договора водоснабжения с иными организациями, осуществляющими водоснабжение, договора водопользования и лицензии на пользование недрами;
· копия договора с организацией, оказывающей транспортные услуги по вывозу сточных вод с Вашего объекта 

Прием документов производится в рабочие дни по адресу: ул. Ленина 11 В,             1 подъезд, 3 этаж, Приемная директора, тел. (34669)2-97-88; Отдел реализации тел. (34669)2-42-82.
Пн.-пт.: 8:00 – 16:00, 
обед: 12:00 – 13:30; 
Выходной: суббота, воскресенье. 

